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CENTRO PASTORAL- “Es una bendición ser un instrumento, porque lo que realmente creo que somos es ‘portadoras‘”, así se expresó Rita López, quien junto a Flerida Calkins encabezan  un retiro de fin de semana en español para mujeres que han tenido abortos.


Los retiros son ofrecidos por  “La Esperanza de Raquel” (Rachel’s Hope) que ofrece sanación a personas que han experimentado abortos.


López y Calkins han estado encargadas de ofrecer dos retiros  en español y tienen otro programado del 22 al 24 de Febrero. Los retiros son como un caminar en la fé y el perdón, tanto para los participantes como para los dirigentes.


“Es un ministerio muy hermoso porque Dios de verdad derrama sobre nosotros y sobre las asistentes su amor y compasión”, dijo la Sra. Calkins.


Los retiros estan fundamentados en las Escrituras y son dirigidos a “Católicas o amigas de las católicas”. En los retiros se incuyen lecturas biblical, oración, testimonio y sacramentos. Al menos una de las líderes del retiro ha pasado por el dolor de haber tenido un aborto.


López y Calkins manifestaron que la llave para la sanación es estar abiertos y aceptar el pecado del aborto para luego poder aceptar el perdón.


“Cuando nos sentamos a hablar con estas mujeres, uno escucha a mujeres que no han tenido con quien compartir este problema del aborto,  por la verguenza y la culpabilidad que el mismo trae consigo. Tienen que sacárselo. Tienen que reconocer el pecado por lo que es”, dijo López. “Hay que tener mucho valor aún para venir al retiro”, continuó diciendo ella.


Una vez que las mujeres ha compartido sus relatos, pasan a discutir  las consecuencias del aborto. Cómo les ha afectado y cómo  ha influido en sus vidas.


“Una de las motivaciones más poderosas de las cuales hablamos, es el valor que Dios nos ha dado antes de haber tenido un aborto”, dijo López. “Cuál es el valor que Dios ha puesto en nosotros mientras estabamos teniendo un aborto, y cuál es el valor que tenemos ahora? Cómo Dios nos valoriza? Y durante todo ese tiempo, no importa cual odioso y horrible sea esto , el valor que Dios nos ha dado ha sido siempre el mismo porque El siempre nos ama. Y sentir esa realidad y ver como esas mujeres se abren a este amor es algo sorprendente”, dijo López.


Uno de los tópicos más importantes durante el retiro es el Perdón: perdonar todos los que estuvieron involucrados al hacer la decisión , tener un aborto, y las mismas mujeres perdonándose a sí mismas por haber tenido un aborto.


Las mujeres también ofrecen sus niños abortados a Dios y reciben el sacramento de la reconciliación y la Eucarístia.


En algunos casos, para algunas de estas mujeres que creyeron, sintieron  y se les dijo que no podían recibir la Eucarístia por el aborto que habían tenido, la recepción de los sacramentos es un evento muy significativo.


“Hubo una mujer que por 25 años no había comulgado”, dijo López. “Nosotros tomamos la Eucarístia por descontado. Pero para esta mujer, ver el gozo que ella tenía el domingo después de haberse confesado y comulgado, nos hizo llorar a todas” , dijo ella.

